
5577
Checklist / Manual de Montagem - Pára-
choques c/ base guincho; Tipo I

Checklist / Fitting Instructions - Front Winch 
Bumper; Type I;

Despiezas / Instrucciones de montaje -  

4H x 2

 
 Acessórios: ____ /____ /____  Peças/Compostos: ____ /____ /____  Artigo: ____ /____ /____  Embalagem: ____ /____ /____

x1

47000905

1 x1

47000806

2 x1

47000805

3 x1

47000729

4

x1

47000601

5 x1

47000600

6 x2

47000512

7 x4

46000341

8

x2

45000315

9

Prf. Sx. M12x35x1,25

x2

45000265

10

Tampa plas.p/Prf.M12

x4

45000084

11

Prf. Cb. Sx. M12x90

x4

45000067

12

Prf. Cb. Sx. M12X35

x8

45000066

13

Fêmea Freiada M12

x2

45000065

14

Prf. Cb. Sx. M12x25

x10

45000056

15

Prf. Cb. Sx. M10x20

x20

45000042

16

Anilha M12

x24

45000039

17

Anilha M10

x6

45000017

18

Fêmea Freiada M10

x6

45000007

19

Prf. Cb. Sx. M10x30

x2

45000252

20

Prf. Cb. Cil. M10x25

17 19

19 17

2

Toyota Hilux 4x4 
KUN25/KUN26 Cab 
Extra (12/05)

Toyota Hilux 4x4 
KUN25/KUN26 Cab. 
Dupla (12/05)

Toyota Hilux 4x4 
KUN25/KUN26 Cab 
Simples (12/05)

Tel: (+351) 256 838 300-7  |  Fax: (+351) 256 838 305/6  |  E-mail: geral@afn.pt http://www.afn.pt1/5 09-04-2009



Tel: (+351) 256 838 300-7  |  Fax: (+351) 256 838 305/6  |  E-mail: geral@afn.pt http://www.afn.pt2/5 09-04-2009



Tel: (+351) 256 838 300-7  |  Fax: (+351) 256 838 305/6  |  E-mail: geral@afn.pt http://www.afn.pt3/5 09-04-2009



Tel: (+351) 256 838 300-7  |  Fax: (+351) 256 838 305/6  |  E-mail: geral@afn.pt http://www.afn.pt4/5 09-04-2009



Tel: (+351) 256 838 300-7  |  Fax: (+351) 256 838 305/6  |  E-mail: geral@afn.pt http://www.afn.pt5/5 09-04-2009


